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２．集計結果 

（１）回答者について 

 問１ 性別                                     

回答者の男女比は「男」が 45.3％、「女」が 53.9％で、女性の回答者がやや多くなっていますが概ね

半分です。地区別の回答、年齢別の回答も同様の傾向となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  合計  男 女 無回答 

全体 
866  392  467  7  

100.0% 45.3% 53.9% 0.8% 

地
区
別 

南河内地区 
307  133  174  0  

100.0% 43.3% 56.7% 0.0% 

石橋地区 
296  137  158  1  

100.0% 46.3% 53.4% 0.3% 

国分寺地区 
259  121  135  3  

100.0% 46.7% 52.1% 1.2% 

無回答 
4  1  0  3  

100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 

年
齢
別 

10～30 歳代 
275  119  156  0  

100.0% 43.3% 56.7% 0.0% 

40～50 歳代 
303  149  151  3  

100.0% 49.2% 49.8% 1.0% 

60～80 歳代 
283  124  158  1  

100.0% 43.8% 55.8% 0.4% 

無回答 
5  0  2  3  

100.0% 0.0% 40.0% 60.0% 

 

   

【全体】 

【凡例】（以下同様） 

        …最も多い回答 

        …2 番目に多い回答 
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 問２ 年齢                                     

回答者の年齢は「10～20 歳代」から「70歳代」まで 15％

前後、「80 歳代」で 2.5％となっています。 

 地区別に見ると、南河内地区では「10～20 歳代」が最も多

く、石橋地区では「50歳代」が最も多く、国分寺地区では「30

歳代」が最も多くなっていますが、概ねの傾向は同様となってい

ます。 

 

 

 

 

  合計 10～20 
歳代 

30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 80 歳代 無回答 

全体 
866  143  132  157  146  132  129  22  5  

100.0% 16.5% 15.2% 18.1% 16.9% 15.2% 14.9% 2.5% 0.6% 

地
区
別 

南河内
地区 

307  63  45  54  59  49  31  6  0  

100.0% 20.5% 14.7% 17.6% 19.2% 16.0% 10.1% 2.0% 0.0% 

石橋 
地区 

296  43  38  55  56  39  55  10  0  

100.0% 14.5% 12.8% 18.6% 18.9% 13.2% 18.6% 3.4% 0.0% 

国分寺
地区 

259  37  49  48  31  44  42  6  2  

100.0% 14.3% 18.9% 18.5% 12.0% 17.0% 16.2% 2.3% 0.8% 

無回答 
4  0  0  0  0  0  1  0  3  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 

 

 

 

 問３ 住んでいる地区                                     

回答者が住んでいる地区は、「南河内地区」が 35.5％、石橋地区が 34.2％、国分寺地区が 29.9％と

なっており、概ね同様の割合となっています。 

地区別に見ると、60～80 歳代では「石橋地区」が 36.7％で最も多くなっています。 

  

 

  全体 南河内 
地区 

石橋 
地区 

国分寺 
地区 

無回答 

合計 
866  307  296  259  4  

100.0% 35.5% 34.2% 29.9% 0.5% 

年
齢
別 

10～30 歳代 
275  108  81  86  0  

100.0% 39.3% 29.5% 31.3% 0.0% 

40～50 歳代 
303  113  111  79  0  

100.0% 37.3% 36.6% 26.1% 0.0% 

60～80 歳代 
283  86  104  92  1  

100.0% 30.4% 36.7% 32.5% 0.4% 

無回答 
5  0  0  2  3  

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 

  

【全体】 

【全体】 
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 問４ 地区に住んでいる年数                                

回答者が問 3 で回答した地区に住んでいる年数は、「30 年以上」が最も多く 37.5％となっています。

次いで「10年以上 20年未満」が 22.1％、「20 年以上 30年未満」が 19.7％となっています。 

地区別に見ると、南河内地区では最も多いのが「20 年以上 30年未満」で 29.0％に、石橋地区では

最も多いのが「30 年以上」で他の地区よりも高く 50.7％となっています。国分寺地区の割合は全体と

同様の傾向となっています。 

年代別に見ると、10～30 歳代では「5年未満」が最も多く 29.1％に、60～80 歳代では「30年以

上」が最も多く 67.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  合計 5 年未満 5 年以上 
10 年未満 

10 年以上 
20 年未満 

20 年以上 
30 年未満 

30 年以上 無回答  

全体 
866  113  60  191  171  325  6  

100.0% 13.0% 6.9% 22.1% 19.7% 37.5% 0.7% 

地
区
別 

南河内 
地区 

307  45  22  78  89  73  0  

100.0% 14.7% 7.2% 25.4% 29.0% 23.8% 0.0% 

石橋 
地区 

296  33  17  55  39  150  2  

100.0% 11.1% 5.7% 18.6% 13.2% 50.7% 0.7% 

国分寺 
地区 

259  35  21  58  43  101  1  

100.0% 13.5% 8.1% 22.4% 16.6% 39.0% 0.4% 

無回答 
4  0  0  0  0  1  3  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 

年
齢
別 

10～30 
歳代 

275  80  27  77  61  29  1  

100.0% 29.1% 9.8% 28.0% 22.2% 10.5% 0.4% 

40～50 
歳代 

303  27  22  81  66  106  1  

100.0% 8.9% 7.3% 26.7% 21.8% 35.0% 0.3% 

60～80 
歳代 

283  6  10  32  44  190  1  

100.0% 2.1% 3.5% 11.3% 15.5% 67.1% 0.4% 

無回答 
5  0  1  1  0  0  3  

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 

   

【全体】 
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（２）現在の下野市について 

 

 問５ 下野市は住みやすいと思うか                          

最も多い回答は「住みやすい」で 44.1％となって

います。次いで「どちらかといえば住みやすい」が

39.8％となっており、「住みやすい」と「どちらかと

いえば住みやすい」を併せて 8 割以上となっています。 

 地区別に見ると、各地区とも同様の傾向となってい

ます。年齢別に見ると 40～50 歳代では、「どちらか

といえば住みやすい」が最も多く 44.2％となってい

ます。 

 

 

  合計 住みやすい  どちらかと

いえば住み

やすい  

どちらとも

いえない  

どちらかと

いえば住み

にくい 

住みにくい 無回答 

全体 
866  382  345  60  47  16  16  

100.0% 44.1% 39.8% 6.9% 5.4% 1.8% 1.8% 

地
区
別 

南河内 
地区 

307  133  124  17  20  11  2  

100.0% 43.3% 40.4% 5.5% 6.5% 3.6% 0.7% 

石橋地区 
296  137  116  21  15  2  5  

100.0% 46.3% 39.2% 7.1% 5.1% 0.7% 1.7% 

国分寺 
地区 

259  111  105  22  12  3  6  

100.0% 42.9% 40.5% 8.5% 4.6% 1.2% 2.3% 

無回答 
4  1  0  0  0  0  3  

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 

年
齢
別 

10～30 
歳代 

275  114  113  17  21  7  3  

100.0% 41.5% 41.1% 6.2% 7.6% 2.5% 1.1% 

男性 
119 49 46 11 9 2 2 

43.3% 17.8% 16.7% 4.0% 3.3% 0.7% 0.7% 

女性 
156 65 67 6 12 5 1 

56.7% 23.6% 24.4% 2.2% 4.4% 1.8% 0.4% 

性別無回答 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40～50 
歳代 

303  130  134  16  12  6  5  

100.0% 42.9% 44.2% 5.3% 4.0% 2.0% 1.7% 

男性 
149 63 68 8 7 2 1 

49.2% 20.8% 22.4% 2.6% 2.3% 0.7% 0.3% 

女性 
151 67 65 7 4 4 4 

49.8% 22.1% 21.5% 2.3% 1.3% 1.3% 1.3% 

性別無回答 
3 0 1 1 1 0 0 

1.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 

60～80 
歳代 

283  138  97  26  14  3  5  

100.0% 48.8% 34.3% 9.2% 4.9% 1.1% 1.8% 

男性 
124 55 47 10 8 0 4 

43.8% 19.4% 16.6% 3.5% 2.8% 0.0% 1.4% 

女性 
158 83 49 16 6 3 1 

55.8% 29.3% 17.3% 5.7% 2.1% 1.1% 0.4% 

【全体】 
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  合計 住みやすい  どちらかと

いえば住み

やすい  

どちらとも

いえない  

どちらかと

いえば住み

にくい 

住みにくい 無回答 

性別無回答 
1 0 1 0 0 0 0 

0.1% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 
5  0  1  1  0  0  3  

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 

男性 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女性 
2 0 1 1 0 0 0 

40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

性別無回答 
3 0 0 0 0 0 3 

60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 

※ 男女の割合は年代ごとの合計回答者数に対して算出したものとなっています。 
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【住みやすい理由】 

分類 意見概要 

福祉・保

健・医療 

・病院や医者が多い 

・個人病院（開業医）が多い 

・救急医療や母子医療センターなどの充実した機能を持つ自治医科大学付属病院が近くに有るので安心 

・子どもの医療費の公費負担がある 

・子育て支援事業を子育て支援センターにて行っている 

・高齢者が楽しむスポーツなどがあり楽しめる 

市民協働 ・近所の付き合いがよく安心 

・自治会や隣近所のつながりがある 

産業 ・農工商の産業のバランスが良い 

・スーパー、コンビニ、銀行、郵便局などが近くにあり、便利 

行政 ・市の行政が行き届いていて住みやすい 

・役場が多い 

教育・文化 ・学校、幼稚園、保育園等、近くに有って住みやすい 

・緑豊かで子どもを安心して育てられる 

・学区内にある小中学校のレベルが高く、子育て世代にはとても環境が良い 

安全・安心 ・穏やかな自然環境に恵まれ、自然災害が少ない 

・事件や事故があまり発生せず、治安が良い 

都市基盤 ・JR など交通の便が良く、東京など都心へのアクセスもよい 

・宇都宮市、小山市、インターパークに隣接していて交通の便が良い 

・駅が近くに有る 

・公園が多くあり自然に触れられる環境が贅沢だ 

・自然そのものが残り、季節感を感じる事ができる 

・交通では宇都宮線、新４号バイパス、北関東自動車があり、日常生活面で不自由を感じない 

・高速道路のＩＣが近く、バス・電車の接続が良い 

・道路が広く、歩道も整備されている 

・まちなかは静かで住みやすい 

・まちに明るさがあり、特に自治医大前及び住宅街の通りに魅力がある 

・ある程度の商業施設が整っている 

・下水道が完備されている 

生活基盤 ・公共交通や病院などが充実している 

・身近に緑地や自然がある 

・「水」が夏冷たく、冬あたたかく、臭いが少なく、おいしい 

・食べ物が美味しい 

・騒音、振動などがない 

・静かで、少し移動すれば病院やスーパーマーケットなどがある 

その他 ・土地が安い 

・物価が安い 

・生まれ育った土地だから 

・適度な人口と施設のバランスがいい 

・田舎の良さと都市部へのアクセスの良さを兼ね備えているから 

 

 

【住みにくい理由】 

分類 意見概要 

福祉・保

健・医療 

・子育てに対する支援が他市町村に比べ少ない 

・子どもが少ない 

・しっかりした医療作りができる病院が必要 

市民協働 ・モラルのない住民が多い 

・自治会費が高い 

産業 ・娯楽施設がない 

・スーパーなど買物をする場所が少ない 
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分類 意見概要 

行政 ・ゴミの分別がわかりにくい 

・燃えるゴミの紙袋が水でやぶれやすい 

・手続きによっては石橋庁舎でできず、国分寺まで行かねばならない 

・可燃ゴミと不燃ゴミの収集の日を増やしてほしい 

・ゴミの収集所が少ない 

・自治医大前の道路に信号がほしい 

・住民税や水道料金が高い 

・市役所のサービスが良くない 

都市基盤 ・交通の便が悪い 

・車を利用しないと病院に行く際や買物に不便 

・道路整備が不十分 

・昔は小山や宇都宮までバスが出ていたが、現在では出ていないので不便 

・駅西口に何も無い 

・車イス専用の駐車場など、車イスに対する交通が不便 

・夜間の街灯などが少ない 

その他 ・自然に恵まれ日常生活上の不便はあまりないが、文化的な要素が少なく、市外、県外へ出かける必要

が多い 

・運転が荒いドライバーが多く、自分が運転している時も歩行者の時も不安を感じる 

・家賃が高く、公共施設等の駐車場の無料が少ない 

・物価が高い 

・古い風習などがある 

 

 

【どちらでもない理由】 

分類 意見概要 

福祉・保

健・医療 

・母子家庭や子ども、福祉関係の支援が他の市町村より充実していない 

産業 ・商店（スーパー、コンビニ、服、靴屋など）が少ない 

・飲食店が少ない 

・宇都宮まで行かなくては遊ぶ場所がない 

行政 ・市民税が高い 

・行政サービスが行き届いていない 

教育・文化 ・学校が遠い 

・図書館、市民カレッジなどの文化施設が整備されていない 

安全・安心 ・雷で停電があった際に、１時間以上復旧しなくてとても大変だった 

都市基盤 ・車で小金井駅を中心に、東西にスムーズに行けない。地下道は渋滞し、踏切は遮断機が降りてばかり 

・工事中で道路が狭い 

・橋の架け替えが行われているが、仮の橋がないので非常に不便 

・十字路の交差点に信号が設置されておらず、バイクの死亡事故も起きている 

・小金井駅西口にも駐輪場や駐車場がほしい 

・街灯が無い 

生活基盤 ・大道楽橋の下の騒音でテレビの音声が聞きづらい 

・住宅街ができ、閑静ではなくなった 

・駅、スーパー、小学校、ゴミ収集所等が遠い 

・車を使わないと買い物に行けない 

その他 ・毎年のおみこしの手伝いが大変 

・人情味が無く、自己中心的な住民が多い 

・自治会、行政等“古い”感が有り、現状に合わせて改善が必要 

・農村集落特有の風習が有るため煩雑 

・自治体の会費や集金などが多く、高い 
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とても思う

27.0%

少し思う

51.5%

あまり思わない

17.3%

まったく思わない

2.1%

無回答

2.1%

N=866

とても

思う

5.9%

少し思う

32.1%

あまり思わない

51.6%

まったく

思わない

8.3%

無回答

2.1%

N=866

とても思う

39.7%

少し思う

39.1%

あまり思わない

18.2%

まったく思わない

1.5%

無回答

1.4%

N=866

とても思う

15.4%

少し思う

43.3%

あまり思わない

35.3%

まったく思わない

4.7%

無回答

1.3%

N=866

とても思う

27.6%

少し思う

45.4%

あまり思わない

20.9%

まったく思わない

4.7%

無回答

1.4%

N=866

とても思う

59.0%

少し思う

32.6%

あまり

思わな

い, 6.0%

まったく思わない

1.3%

無回答

1.2%

N=866

とても思う

12.2%

少し思う

45.3%

あまり思わない

35.1%

まったく思わない

6.1%

無回答

1.3%

N=866

とても思う

33.3%

少し思う

40.9%

あまり思わない

19.2%

まったく思わない

5.5%

無回答

1.2%

N=866

とても思う

28.3%

少し思う

38.8%

あまり思わ

ない 22.7%

まったく

思わない

9.0%

無回答

1.2%

N=866

とても思う

18.9%

少し思う

49.4%

あまり思わない

24.7%

まったく思わない

5.7%

無回答

1.3%

N=866

とても思う

15.8%

少し思う

55.8%

あまり思わない

20.2%

まったく思わない

3.3%

無回答

4.8%

N=866

とても思う

28.2%

少し思う

47.0%

あまり思わない

21.7%

まったく思わない

2.0%

無回答

1.2%

N=866

 問６ 身近な生活環境の中で、次の内容についてどう思うか              

「⑥病院・診療所などの医療サービスが充実している」は「とても思う」と「少し思う」を足し

た割合が最も高くなっており、91.6％となっています。次いで「③自然災害に対して安全性が高い」

が、78.8％となっています。 

「②地域に活気やにぎわいがある」は「とても思う」と「少し思う」を足した割合が最も低くなっ

ており、38.0％となっています。次いで「⑦文化財や祭りなどの伝統文化が豊かである」が 57.5％

となっています。 

 

 

① 林や川などの美しい自然環境が豊かである  ⑦ 文化財や祭りなどの伝統文化が豊かである 

  

② 地域に活気やにぎわいがある ⑧ 日常の買い物が便利である 

  

③ 自然災害に対して安全性が高い ⑨ 電車・バス・道路などの交通が便利である 

  

④ 町並みが美しい ⑩ 道路・歩道を安全に利用できる 

  

⑤ 騒音・振動・悪臭などの公害がない ⑪ 小・中学校の教育内容や施設が充実している 

 

 

⑥ 病院・診療所などの医療ｻｰﾋﾞｽが充実している ⑫ 公園や広場が多い 
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① 林や川などの美しい自然環境が豊かである 

 

  合計 とても思う 少し思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

無回答 

全体 
866  234  446  150  18  18  

100.0% 27.0% 51.5% 17.3% 2.1% 2.1% 

地
区
別 

南河内地区 
307  93  155  47  9  3  

100.0% 30.3% 50.5% 15.3% 2.9% 1.0% 

石橋地区 
296  73  160  52  5  6  

100.0% 24.7% 54.1% 17.6% 1.7% 2.0% 

国分寺地区 
259  68  131  51  4  5  

100.0% 26.3% 50.6% 19.7% 1.5% 1.9% 

無回答 
4  0  0  0  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
齢
別 

10～30歳代 
275  63  156  49  7  0  

100.0% 22.9% 56.7% 17.8% 2.5% 0.0% 

40～50歳代 
303  95  144  54  8  2  

100.0% 31.4% 47.5% 17.8% 2.6% 0.7% 

60～80歳代 
283  75  146  46  3  13  

100.0% 26.5% 51.6% 16.3% 1.1% 4.6% 

無回答 
5  1  0  1  0  3  

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 

 

 

② 地域に活気やにぎわいがある 

 

  合計 とても思う 少し思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

無回答 

全体 
866  51  278  447  72  18  

100.0% 5.9% 32.1% 51.6% 8.3% 2.1% 

地
区
別 

南河内地区 
307  28  127  126  23  3  

100.0% 9.1% 41.4% 41.0% 7.5% 1.0% 

石橋地区 
296  8  81  179  22  6  

100.0% 2.7% 27.4% 60.5% 7.4% 2.0% 

国分寺地区 
259  15  70  142  27  5  

100.0% 5.8% 27.0% 54.8% 10.4% 1.9% 

無回答 
4  0  0  0  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
齢
別 

10～30歳代 
275  13  89  147  25  1  

100.0% 4.7% 32.4% 53.5% 9.1% 0.4% 

40～50歳代 
303  17  105  158  22  1  

100.0% 5.6% 34.7% 52.1% 7.3% 0.3% 

60～80歳代 
283  21  84  141  24  13  

100.0% 7.4% 29.7% 49.8% 8.5% 4.6% 

無回答 
5  0  0  1  1  3  

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 
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③ 自然災害に対して安全性が高い 

 

  合計 とても思う 少し思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

無回答 

全体 
866  344  339  158  13  12  

100.0% 39.7% 39.1% 18.2% 1.5% 1.4% 

地
区
別 

南河内地区 
307  119  135  46  5  2  

100.0% 38.8% 44.0% 15.0% 1.6% 0.7% 

石橋地区 
296  119  119  53  2  3  

100.0% 40.2% 40.2% 17.9% 0.7% 1.0% 

国分寺地区 
259  106  85  59  6  3  

100.0% 40.9% 32.8% 22.8% 2.3% 1.2% 

無回答 
4  0  0  0  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
齢
別 

10～30歳代 
275  94  104  70  6  1  

100.0% 34.2% 37.8% 25.5% 2.2% 0.4% 

40～50歳代 
303  120  124  55  3  1  

100.0% 39.6% 40.9% 18.2% 1.0% 0.3% 

60～80歳代 
283  130  111  32  4  6  

100.0% 45.9% 39.2% 11.3% 1.4% 2.1% 

無回答 
5  0  0  1  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 

 

 

④ 町並みが美しい 

 

  合計 とても思う 少し思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

無回答 

全体 
866  133  375  306  41  11  

100.0% 15.4% 43.3% 35.3% 4.7% 1.3% 

地
区
別 

南河内地区 
307  93  139  58  15  2  

100.0% 30.3% 45.3% 18.9% 4.9% 0.7% 

石橋地区 
296  17  125  140  11  3  

100.0% 5.7% 42.2% 47.3% 3.7% 1.0% 

国分寺地区 
259  23  111  108  15  2  

100.0% 8.9% 42.9% 41.7% 5.8% 0.8% 

無回答 
4  0  0  0  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
齢
別 

10～30歳代 
275  38  132  90  15  0  

100.0% 13.8% 48.0% 32.7% 5.5% 0.0% 

40～50歳代 
303  51  123  113  14  2  

100.0% 16.8% 40.6% 37.3% 4.6% 0.7% 

60～80歳代 
283  44  119  102  12  6  

100.0% 15.5% 42.0% 36.0% 4.2% 2.1% 

無回答 
5  0  1  1  0  3  

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 
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⑤ 騒音・振動・悪臭などの公害がない 

 

  合計 とても思う 少し思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

無回答 

全体 
866  239  393  181  41  12  

100.0% 27.6% 45.4% 20.9% 4.7% 1.4% 

地
区
別 

南河内地区 
307  89  132  65  18  3  

100.0% 29.0% 43.0% 21.2% 5.9% 1.0% 

石橋地区 
296  93  136  53  10  4  

100.0% 31.4% 45.9% 17.9% 3.4% 1.4% 

国分寺地区 
259  57  125  63  13  1  

100.0% 22.0% 48.3% 24.3% 5.0% 0.4% 

無回答 
4  0  0  0  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
齢
別 

10～30歳代 
275  76  130  56  12  1  

100.0% 27.6% 47.3% 20.4% 4.4% 0.4% 

40～50歳代 
303  75  136  76  14  2  

100.0% 24.8% 44.9% 25.1% 4.6% 0.7% 

60～80歳代 
283  87  126  49  15  6  

100.0% 30.7% 44.5% 17.3% 5.3% 2.1% 

無回答 
5  1  1  0  0  3  

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 

 

 

⑥ 病院・診療所などの医療サービスが充実している 

 

  合計 とても思う 少し思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

無回答 

全体 
866  511  282  52  11  10  

100.0% 59.0% 32.6% 6.0% 1.3% 1.2% 

地
区
別 

南河内地区 
307  195  90  17  5  0  

100.0% 63.5% 29.3% 5.5% 1.6% 0.0% 

石橋地区 
296  164  110  16  3  3  

100.0% 55.4% 37.2% 5.4% 1.0% 1.0% 

国分寺地区 
259  152  82  19  3  3  

100.0% 58.7% 31.7% 7.3% 1.2% 1.2% 

無回答 
4  0  0  0  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
齢
別 

10～30歳代 
275  164  86  23  2  0  

100.0% 59.6% 31.3% 8.4% 0.7% 0.0% 

40～50歳代 
303  181  98  19  4  1  

100.0% 59.7% 32.3% 6.3% 1.3% 0.3% 

60～80歳代 
283  165  97  10  5  6  

100.0% 58.3% 34.3% 3.5% 1.8% 2.1% 

無回答 
5  1  1  0  0  3  

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 
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⑦ 文化財や祭りなどの伝統文化が豊かである 

 

  合計 とても思う 少し思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

無回答 

全体 
866  106  392  304  53  11  

100.0% 12.2% 45.3% 35.1% 6.1% 1.3% 

地
区
別 

南河内地区 
307  32  127  118  29  1  

100.0% 10.4% 41.4% 38.4% 9.4% 0.3% 

石橋地区 
296  39  155  86  12  4  

100.0% 13.2% 52.4% 29.1% 4.1% 1.4% 

国分寺地区 
259  35  110  100  12  2  

100.0% 13.5% 42.5% 38.6% 4.6% 0.8% 

無回答 
4  0  0  0  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
齢
別 

10～30歳代 
275  25  138  92  19  1  

100.0% 9.1% 50.2% 33.5% 6.9% 0.4% 

40～50歳代 
303  36  127  118  22  0  

100.0% 11.9% 41.9% 38.9% 7.3% 0.0% 

60～80歳代 
283  45  126  93  12  7  

100.0% 15.9% 44.5% 32.9% 4.2% 2.5% 

無回答 
5  0  1  1  0  3  

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 

 

 

⑧ 日常の買い物が便利である 

 

  合計 とても思う 少し思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

無回答 

全体 
866  288  354  166  48  10  

100.0% 33.3% 40.9% 19.2% 5.5% 1.2% 

地
区
別 

南河内地区 
307  122  111  52  21  1  

100.0% 39.7% 36.2% 16.9% 6.8% 0.3% 

石橋地区 
296  84  128  69  12  3  

100.0% 28.4% 43.2% 23.3% 4.1% 1.0% 

国分寺地区 
259  82  115  45  15  2  

100.0% 31.7% 44.4% 17.4% 5.8% 0.8% 

無回答 
4  0  0  0  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
齢
別 

10～30歳代 
275  98  102  56  18  1  

100.0% 35.6% 37.1% 20.4% 6.5% 0.4% 

40～50歳代 
303  96  135  53  18  1  

100.0% 31.7% 44.6% 17.5% 5.9% 0.3% 

60～80歳代 
283  94  116  57  11  5  

100.0% 33.2% 41.0% 20.1% 3.9% 1.8% 

無回答 
5  0  1  0  1  3  

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 
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⑨ 電車・バス・道路などの交通が便利である 

 

  合計 とても思う 少し思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

無回答 

全体 
866  245  336  197  78  10  

100.0% 28.3% 38.8% 22.7% 9.0% 1.2% 

地
区
別 

南河内地区 
307  75  119  76  36  1  

100.0% 24.4% 38.8% 24.8% 11.7% 0.3% 

石橋地区 
296  87  116  66  24  3  

100.0% 29.4% 39.2% 22.3% 8.1% 1.0% 

国分寺地区 
259  83  101  55  18  2  

100.0% 32.0% 39.0% 21.2% 6.9% 0.8% 

無回答 
4  0  0  0  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
齢
別 

10～30歳代 
275  86  102  59  28  0  

100.0% 31.3% 37.1% 21.5% 10.2% 0.0% 

40～50歳代 
303  80  119  75  28  1  

100.0% 26.4% 39.3% 24.8% 9.2% 0.3% 

60～80歳代 
283  79  115  62  21  6  

100.0% 27.9% 40.6% 21.9% 7.4% 2.1% 

無回答 
5  0  0  1  1  3  

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 

 

 

⑩ 道路・歩道を安全に利用できる 

 

  合計 とても思う 少し思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

無回答 

全体 
866  164  428  214  49  11  

100.0% 18.9% 49.4% 24.7% 5.7% 1.3% 

地
区
別 

南河内地区 
307  82  147  54  22  2  

100.0% 26.7% 47.9% 17.6% 7.2% 0.7% 

石橋地区 
296  42  150  87  14  3  

100.0% 14.2% 50.7% 29.4% 4.7% 1.0% 

国分寺地区 
259  40  131  73  13  2  

100.0% 15.4% 50.6% 28.2% 5.0% 0.8% 

無回答 
4  0  0  0  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
齢
別 

10～30歳代 
275  56  131  71  16  1  

100.0% 20.4% 47.6% 25.8% 5.8% 0.4% 

40～50歳代 
303  51  159  75  17  1  

100.0% 16.8% 52.5% 24.8% 5.6% 0.3% 

60～80歳代 
283  57  138  66  16  6  

100.0% 20.1% 48.8% 23.3% 5.7% 2.1% 

無回答 
5  0  0  2  0  3  

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 
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⑪ 小・中学校の教育内容や施設が充実している 

  

  合計 とても思う 少し思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

無回答 

全体 
866  137  483  175  29  42  

100.0% 15.8% 55.8% 20.2% 3.3% 4.8% 

地
区
別 

南河内地区 
307  69  165  55  8  10  

100.0% 22.5% 53.7% 17.9% 2.6% 3.3% 

石橋地区 
296  38  173  60  11  14  

100.0% 12.8% 58.4% 20.3% 3.7% 4.7% 

国分寺地区 
259  30  145  60  10  14  

100.0% 11.6% 56.0% 23.2% 3.9% 5.4% 

無回答 
4  0  0  0  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
齢
別 

10～30歳代 
275  55  148  55  12  5  

100.0% 20.0% 53.8% 20.0% 4.4% 1.8% 

40～50歳代 
303  46  173  68  11  5  

100.0% 15.2% 57.1% 22.4% 3.6% 1.7% 

60～80歳代 
283  36  160  52  6  29  

100.0% 12.7% 56.5% 18.4% 2.1% 10.2% 

無回答 
5  0  2  0  0  3  

100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 

 

 

⑫ 公園や広場が多い 

 

  合計 とても思う 少し思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

無回答 

全体 
866  244  407  188  17  10  

100.0% 28.2% 47.0% 21.7% 2.0% 1.2% 

地
区
別 

南河内地区 
307  121  124  52  9  1  

100.0% 39.4% 40.4% 16.9% 2.9% 0.3% 

石橋地区 
296  36  168  86  4  2  

100.0% 12.2% 56.8% 29.1% 1.4% 0.7% 

国分寺地区 
259  87  115  50  4  3  

100.0% 33.6% 44.4% 19.3% 1.5% 1.2% 

無回答 
4  0  0  0  0  4  

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
齢
別 

10～30歳代 
275  82  139  48  5  1  

100.0% 29.8% 50.5% 17.5% 1.8% 0.4% 

40～50歳代 
303  81  143  74  5  0  

100.0% 26.7% 47.2% 24.4% 1.7% 0.0% 

60～80歳代 
283  81  124  65  7  6  

100.0% 28.6% 43.8% 23.0% 2.5% 2.1% 

無回答 
5  0  1  1  0  3  

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 

  


